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01 | technická zpráva_ návrh interiéru horní vrátnice

Předložená dokumentace se zabývá stavebními úpravami a návrhem interiéru horní vrátnice Psychiatrické nemocnice Horní

Beřkovice. Prostor vrátnice se skládá se ze dvou na sebe navazujících místností, jež se nachází na konci pravého křídla objektu A v

areálu léčebny. Tento objekt, dnes nemovitá kulturní památka, je bývalý barokní zámek s čestným dvorem z let 1738-56. Současný

stav vrátnice odpovídá běžnému uživatelskému opotřebení a dnes je morálně zastaralý.

Součástí návrhu jsou drobné bourací práce. Ty spočívají v drobných zásazích do nosných i nenosných konstrukcí. V nosné stěně

bude vybourána nika pro přemístění rozvaděčů elektro a nika pro umístění EPS, bude zvětšen otvor pro nové dveře mezi vrátnicí a

schodišťovou halou a vznikne nový dveřní otvor do serverovny, který bude sloužit jako náhrada za nynější přístup z prostoru

vrátnice. Návrh uvažuje s kompletním odstraněním podlahových vrstev. Dále budou demontovány všechny vnitřní dveřní výplně,

svítidla a koncové prvky elektro, otopná tělesa i vestavný nábytek. Z vnějších výplní bude demontováno jedno špaletové okno a

okenní sestava se vstupními dveřmi vč. kovové mříže. Pro odvětrání nově navrženého hygienického zázemí bude nutné provést

prostupy nosnými stěnami vč. stěnou obvodovou. Uvažuje se s kompletním odstraněním omítek. Všechny konstrukce budou po

bourání začištěny a lokální nerovnosti podkladů (stěny, podlahy, strop) budou vyrovnány. Podklady budou začištěny a připraveny

pro nové povrchové vrstvy.

Návrh vzešel ze zadání Psychiatrické nemocnice Horní Beřkovice, které předpokládá zvýšení kvality pracovního prostředí vrátných.

Současné rozmístění pracovních pozic a využití prostor vč. hygienického zázemí přístupného přes schodišťovou halu nejsou

provozně optimální. Nové dispoziční řešení členění v maximální míře respektuje stávající stavební strukturu. Prostory vrátnice jsou

rozčleněny na tři místnosti - vrátnici, přístupnou z venkovního prostoru i schodišťové haly, a navazující denní místnosti se šatnou i

kuchyňkou s přístupem do hygienického příslušenství, kde se nachází umyvadlo, klozet a sprcha.

Nově navržené konstrukce se uvažují jako suchá výstavba - např. sádrokartonové příčky, lehká plovoucí podlaha atd. Výjimkou

budou dozdívky stávajících konstrukcí, které budou provedeny z materiálu stejného charakteru dle okolního zdiva. Na všech

stěnách bude provedena vnitřní omítka s výmalbou s výjimkou koupelny, kde bude proveden keramický obklad. Ze strany vlhkých

provozů budou použity sdk příčky impregnované (zelené) a pod keramické obklady a dlažbu budou provedeny hydroizolační stěrky.

Nové okenní otvory budou dřevěné - stávající špaletové okno bude vyměněno za špaletové okno se stejnými okenními profily,

avšak s jiným členěním, vstupní portál bude mít obdobné členění jako stávající s dveřmi nově otevíravými směrem ven. Sestava se

vstupními dveřmi bude zasklena bezpečnostním sklem s ochranou proti vandalismu a vloupání. Niveleta podlahy bude provedena

tak, aby byla zaručena bezbariérovost vrátnice - tedy max. 2 cm nad úrovní vstupu. V místě funkčního propojení vrátnice se

schodišťovou halou vznikne nové vyrovnávací třístupňové schodiště.

Součástí stavebních úprav je i nové vedení technických instalací. ZTI budou napojeny na stávající stoupací nebo ležaté vedení.

Nové vedení ZTI k zařizovacím předmětům v koupelně bude vedeno v instalační předstěně, dřez a myčka v kuchyňce budou

připojeny vedením buď v drážce stěn nebo v podlaze. Pro odvětrání hygienického zázemí bude sloužit nové vzduchotechnické

potrubí odvětrané na fasádě objektu.  K odvodu vzduchu bude sloužit stropní radiální ventilátor se zpětnou klapkou.

Elektroinstalace dozná drobných úprav, např. posuny zásuvek, osazení nových koncových prvků (svítidel, spínačů, zásuvek atd.).

Bude instalováno nové EPS. Větším zásahem bude sjednocení rozvaděčů elektro a jejich přesun do schodišťové haly. Nefunkční a

nepotřebné elektroinstalace doporučuje odstranit. Změn dozná také otopná soustava. Hlavní ležaté a stoupací vedení bude

zachováno, nicméně připojení jednotlivých otopných těles doporučujeme provést podlahou. Stávající otopné těleso v denní

místnosti bude vyměněna za výkonově shodné a přemístěno pod okno, v prostoru vrátnice dojde k výměně jednoho tělesa za dvě.

Tato tělesa budou výkonově v součtu shodná s demontovaným tělesem a budou pod okny. V hygienickém zázemí bude v podlaze

elektrická otopná rohož.

Koncept interiéru je založen na vytvoření čtyř funkčních zón - zóna vstupu, zóna relax, zóna kuchyňka a zóna šatny. Tyto zóny jsou

rozmístěny v prostoru tak, že odpovídají jednotlivým funkcím, pro které jsou určeny, a dále jsou materiálově i barevně odlišené.

Zóně vstupu je přirazena zelená barva (hráškově zelená), která je barvou jistoty a rovnováhy a působí při vstupu do vrátnice

uklidňujícím dojmem. Vstup ohraničuje borovicová překližka natřena přírodním olejem a na podlaze bude čistící rohož zelené barvy.

V hlavním prostoru vrátnice se dále nachází zóna relax, jež je růžová (lasturová růžová). Růžová barva symbolizuje volnost i energii

a je určena obkladem stěn borovicovou překližkou s přírodním olejem a na podlaze sametovým vinylem. V denní místnosti se

nachází další dvě zóny. Zóna kuchyňka je oranžová (medová žlutá), tedy barva vyvolávající pocit radosti, bohatství, úrody a

povzbuzující chuť k jídlu. V této barvě bude provedena dolní skříňky kuchyňky, obklad stěn (oboje borovicová překližka s přírodním

olejem) a podlaha (přírodní linoleum). Zóně šatna je přiřazena barva modrá (blankytně modrá), jež je barvou klidu a stability a

přímo tak povzbuzuje k duševní práci a zvyšuje soustředění. Tato barva bude v zóně přítomná díky šatním skříňkám, které budou z

borovicové překližky natřené přírodním olejem.

Materiálové a barevné řešení mimo zmíněné zóny je v neutrálních odstínech tak, aby vznikl požadovaný kontrast mezi volným

prostorem a zónami. Na podlahách bude přírodní linoleum šedé teplé barvy a v koupelně bude keramická dlažba podobné

barevnosti. Stěny budou vymalovány bíle lomenou barvou, v koupelnách budou obloženy keramikou s bílošedým vzorem, který

doplní bílé sanitární příčky do vlhkého prostředí. Neutrální barevnost budou ctít také koncové prvky elektro, volný i vestavný

nábytek. Zařizovací předměty se uvažují keramické bílé, baterie a další koupelnové doplňky v matné barvě supersteel. Truhlářské

výrobky budou vyrobeny z foliované překližky s dekorem lomená bílá a s přiznanou hranou. Barevně výrazněji budou provedeny

truhlářské výrobky a volný nábytek, kterou jsou součástí barevných zón (šatní skříň a nika na klíče v zelené zóně vstupu, kuchyňka

v oranžové zóně a skříňky v modré zóně šaten, pohovka v růžové zóně relaxu).

Další podrobnosti jsou patrné z grafické části dokumentace. Veškeré rozměry a tvary v dokumentaci je povinen dodavatel před

výrobou ověřit zaměřením in situ. Jakékoliv rozpory výkresové dokumentace oproti skutečnému stavu budou dodavatelem

oznámeny projektantovi a investorovi. Všechny případné změny musí být předloženy ke schválení. Finální povrchové úpravy a

výrobky budou odsouhlaseny projektantem a investorem na základě předložených vzorků a projektové dokumentace.
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sdk podhled, s.v. 2,475 m
2%

 úroveň sprchy
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stávající konstrukce

nové konstrukce

rozšíření niky pro rozvaděč elektro, přesun rozvaděče
ze stávající denní místnosti

nové vyrovnávací schody

výměna otopného tělesa, std. radik plan, připojeno na stávající otopnou
soustavu, připojovací potrubí bude dle prostorových požadavků upraveno

zazdění niky

demontáž mříží a výměna oken, bezpečnostní zasklení
s ochranou proti vandalismu a vloupání

výměna dveří, bezpečnostní zasklení
s ochranou proti vandalismu a vloupání

výměna otopného tělesa, std. radik plan, připojeno na stávající otopnou
soustavu, připojovací potrubí bude dle prostorových požadavků upraveno

výměna špaletového okna s novým členěním

přesun rozvaděče a zazdění niky

zazdění dveřního otvoru

vybourání dveřního otvoru v nosné stěně, dveře 800/2100 mm

nové dveře se skrytou zárubní v rámci nábytkové stěny

rozšíření otvoru pro nové dveře 800/2300 mm

připojení dřezu na vnitřní kanalizaci a domovní vodovod,
připojovací potrubí vedeno v podlaze/event. v drážce ve stěně

připojení zařizovacích předmětů na vnitřní kanalizaci a domovní vodovod,
připojovací potrubí vedeno v podlaze/event. v drážce ve stěně

odvětrání hygienického příslušenství pomocí stropního radiálního
ventilátoru se zpětnou klapkou a časovým doběhem, vývod na fasádě
zakončen větrací mřížkou se sítí proti hmyzu

výměna podlahového souvrství ve všech místnostech vrátnice,
nová niveleta podlahy bude 2 cm nad úrovní vstupní rampy

nová vnitřní omítka s výmalbou na všech stěnách vrátnice

zazdění dveřního otvoru

nový překlad, výška otvoru 2455 mm od čisté podlahy

úprava předprostoru vrátnice viz pozn. O11
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pozn. O12

zóna vstup

podlaha - čistící zóna, hráškově
zelená, std. Gapa venkovní rohož s
logem

obklad stěn a nábytek - překližka
borovice, přírodní olej hráškově zelená

zóna relax

podlaha - sametový vinyl, lasturová
růžová, std. Flotex Colour Calgary
crystal

zóna kuchyňka

obklad stěn - překližka borovice,
přírodní olej lasturová růžová

obklad stěn - překližka borovice,
přírodní olej medová žlutá

podlaha - přírodní linoleum, medová
žlutá, std. Tarkett Etrusco Honey 012
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jídelní židle - bílá látka/černý
rám, std. Tracy

kruhová bílá deska na jídelní stůl,
průměr 80 cm

podlaha - přírodní linoleum, teplá
šedá, std. Tarkett Etrusco Shark 004

zóna šatny

nábytek - překližka borovice, přírodní
olej blankytně modrá

koupelna

podlaha - keramická dlažba,
600x600 mm, glazovaná hnědošedá,
std. Rako Extra DAR63721

stěny a stropy - výmalba lomenou
bílou barvou na jemnozrnné omítce
nebo sdk

stěny a stropypodlaha mimo zóny

stěny - keramický obklad,
600x1200 mm, glazovaná bílošedá,
std. Rako Betonico DAKV1795

sanitární příčky - kompaktní hpl
deska do vlhkého prostředí, dekor
lomená bílá, std. Fundermax 0774
Fog grey

závěsný klozet - bílá keramika, std.
Laufen H8209660000001

umyvadlo na desku - bílá keramika,
průměr 42 cm, std. Laufen Kartell
H8123317161121

nástěnná umyvadlová baterie - barva
supersteel, std. Grohe Atrio s
joystickem

kancelářská židle - světle šedá se
síťovinovým opěrákem, std. Light Up
250 SFL

páková dřezová baterie - barva
supersteel, std. Grohe Essence s bílou
hadicí Grohflexx

konferenční stolek - měděné nohy,
deska tvrzené sklo, std. Gina C

rozkládací pohovka - látkové sedáky
růžové, měděné kovové nohy, std.
Bellezza 210

nástěnná sprchová baterie - set na
upevnění na zeď s kruhovou hlavovou
sprchou, barva supersteel, std. Grohe
Euphoria 26075DC0

stolová podnož - kovová, černá barva,
std. BC Trip

kuchyňský dřez - nerez, kruhový
průměr 43 cm
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zásuvky a spínač led, v=1050mm
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vývod pro led zrcadla, v=1350 mm

v=250mm

v=1000mm

A

A

A

A

A B

B

D, V

D

C

EE
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stropní svítidlo - přisazené, bílá
lakovaná ocel a plexisklo, std. svítidlo
10H6724

osvětlení v koupelně - zrcadlo s
podsvícením, std. Naturel Iluxit
60x60 cm ZIL60KLED

koncový prvek vzt - kruhový
anemostat integrovatelný do sdk
podhledu, bílá barva, std. Ergovent
Rondo

zásuvky, spínače ad. - barva
mechová bílá, std. ABB Future Linear

osvětlení v koupelně - led pásek s
hliníkovým profilem pro ukončení sdk
podhledu, std. Klus design NISA-KRA

osvětlení nábytek - led pásek s
černým hliníkovým profilem 16x6

stěnový/stropní vývod pro led

spínač jednopólový/střídavý

led pásek

jednonásobná zásuvka

stropní svítidlo

stropní ventilátor
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pozn. T01_skříň a horní skříňky, dvířka fóliovaná překližka borovice tl. 24 mm (fólie lomená bílá mat, hrany překližky přiznané), korpus,
záda a police laminované mdf desky tl. 25 mm (lamino lomená bíla mat, ABS hrany), skryté nábytkové panty, otevírání push to open,
řešení vnitřních polic bude řešeno v rámci autorského dozoru - předpokládá se provedení standardní rozteče otvorů pro nosiče polic v
celé výšce korpusu

pozn. T02_pracovní stůl, horní deska fóliovaná překližka borovice tl. 27 mm (fólie lomená bílá mat, hrany překližky přiznané), stojiny a
vzpěra laminované mdf desky tl. 25 mm (lamino lomená bíla mat, ABS hrany), rektifikační stavěcí nožičky

pozn. T03_soklová lišta viz tabulka výrobků

pozn. T04_okenní parapetní deska bez nosu viz tabulka výrobků

pozn. T05_prosklená příčka z borovicové překližky, tl. bude konzultována v rámci autorského dozoru s dodavatelem, pevné zasklení
bezpečnostní, nátěr překližky přírodním olejem (barva hráškově zelená)

pozn. T06_šatní skříň v zádveří, dvířka a viditelný korpus překližka borovice tl. 24 mm (nátěr přírodním olejem, barva dle projektové
dokumentace), vnitřní korpus a police laminované mdf desky tl. 25 mm (lamino lomená bíla mat, ABS hrany), skryté nábytkové panty,
šatní kruhová tyč ø 25 mm bílá kovová, skříň doplněna obkladem stěny a stropu, v rámci obkladu umístěny koncové prvky elektro,
nábytek navazuje na pozn. T16

pozn. T07_ dřevěné dveře s kruhovým pevným světlíkem a nadtemníkem, skrytá zárubeň v rámci nábytkové stěny (barva lomená bílá,
bezpečnostní zasklení, klika/klika s kruhovou rozetou), osazení dveří či případná úprava/změna na dveře nábytkové řešeno s
dodavatelem v rámci autorského dozoru

pozn. T08_ skříň, dvířka fóliovaná překližka borovice tl. 24 mm (fólie magnetická bílá matná, hrany překližky přiznané), korpus, záda a
police laminované mdf desky tl. 25 mm (lamino lomená bíla mat, ABS hrany), skryté nábytkové panty, otevírání push to open, řešení
vnitřních polic bude řešeno v rámci autorského dozoru - předpokládá se provedení standardní rozteče otvorů pro nosiče polic v celé
výšce korpusu

pozn. T09_obklad stěny překližkou, překližka borovice tl. 24 mm (nátěr přírodním olejem, barva dle projektové dokumentace), v rámci
obkladu umístěny koncové prvky elektro a led osvětlení

pozn. T10_ šatní skříňky, překližka borovice tl. 24 mm (nátěr přírodním olejem, barva dle projektové dokumentace), skryté nábytkové
panty, kruhové otvory pro otevření dvířek ø 30 mm, cylindrický zámek, uvnitř skříňka rozdělena na dvě poloviny, dvě police a 4 háčky,
skříňky kotveny do stěny

pozn. T11_spodní skříňky kuchyňky, horní deska překližka borovice tl. 27 mm (nátěr přírodním potravinářsky nezávadným olejem,
barva dle projektové dokumentace), dvířka, korpus a sokl překližka borovice tl. 24 mm (nátěr přírodním potravinářsky nezávadným
olejem, barva dle projektové dokumentace), skryté nábytkové panty, úchytka dvířek viz tabulka výrobků, nerezový kruhový dřez a
stojánková baterie (viz tabulka výrobku), vestavná myčka a lednice

pozn. T12_ obklad stěny u kuchyňské linky, překližka borovice tl. 24 mm (potravinářsky nezávadným olejem, barva dle projektové
dokumentace), v rámci obkladu umístěny koncové prvky elektro a led osvětlení

pozn. T13_horní skříňky kuchyňky, dvířka a korpus fóliovaná překližka borovice tl. 24 mm (fólie lomená bílá mat, hrany překližky
přiznané), záda a police laminované mdf desky tl. 25 mm (lamino lomená bíla mat, ABS hrany), skryté nábytkové panty, otevírání push
to open, vestavná mikrovlnná trouba, řešení vnitřních polic bude řešeno v rámci autorského dozoru - předpokládá se provedení
standardní rozteče otvorů pro nosiče polic v celé výšce korpusu

pozn. T14_kompaktní HPL deska do vlhkého prostředí, dekor lomená bílá, kotvení do stěny a nožičkami do podlahy, u dveří skryté
panty, na dveřích kruhová úchytka s wc zámečkem (kotvící prvky a kování lak lomená bílá, příp. povrchová úprava supersteel)

pozn. T15_skříňka pod umyvadlo viz tabulka výrobků

pozn. T16_skříňka na klíče, korpus a záda překližka borovice tl. 24 mm (nátěr přírodním olejem, barva dle projektové dokumentace),
záda v celé ploše předvrtána standardizovanými roztečemi  otvorů pro nosiče polic - budou sloužit k variabilnímu osazení háčků na
klíče, dvířka skleněná bezpečnostní sklo čiré, nábytkové panty pro skleněná dvířka, cylindrický zámek, v rámci skříňky vývod pro led
osvětlení, nábytek navazuje na pozn. T06

pozn. T17_pivotové dveře, překližka borovice tl. 24 mm (nátěr přírodním olejem, barva dle projektové dokumentace), navazuje na pozn.
T06 a pozn. T16, madlo z obou stran dle pozn. Z01

pozn. E01_elektrická požární signalizace instalovaná do stěnové niky

pozn. E02_stropní svítidlo viz tabulka výrobků

pozn. E03_autonomní hlásič kouře viz tabulka výrobků

pozn. O01_stávající vedení otopné soustavy, odstranění původních nátěrů a provedení nového nátěru (barva lomená bílá)

pozn. O02_nové otopné těleso (std. Radik plan) připojené na stávající otopnou soustavu, výkon všech nových otopných těles v
místnosti bude odpovídat tělesům nahrazovaným

pozn. O03_zavěšený SDK podhled, impregnované desky do vlhkého prostředí (výmalba lomenou bílou), osazení hliníkového profilu pro
led pásek pro ukončení podhledu viz tabulka výrobků

pozn. O04_zavěšený SDK podhled, impregnované desky do vlhkého prostředí (výmalba lomenou bílou), bez hliníkového profilu pro led
pásek pro ukončení podhledu

pozn. O05_sprchová baterie viz tabulka výrobků

pozn. O06_odvětrání hygienického příslušenství pomocí stropního radiálního ventilátoru se zpětnou klapkou a časovým doběhem,
koncový prvek do SDK podhledu viz tabulka výrobků, vývod na fasádě zakončen větrací mřížkou se sítí proti hmyzu

pozn. O07_umyvadlo, umyvadlová baterie a zrcadlo viz tabulka výrobků

pozn. O08_klozet se sklápěcím sedátkem a wc tlačítko viz tabulka výrobků + geberit sada do SDK předstěny pro ukotvení klozetu do
stěny

pozn. O09_ televize dle výběru investora, kotveno držákem televize do stěny skrz obklad stěny, umístění držáku tak, aby televize byla
osově umístěna dle projektové dokumentace

pozn. O10_nízká dvouřadá kovová kolejnička bílé barvy pro montáž do stropu

pozn. O11_úprava předprostoru vrátnice, provedení nové rampy s jezdeckými schody po straně, schody budou provedeny do ztracena v
návaznosti na klesající rampu, nášlapná vrstva z pískovcových kostek 6/8 na pochozí vrstvě štěrkového lože

pozn. O12_nástěnné hodiny viz tabulka výrobků, umístění dle výkresové dokumentace

pozn. Z01_nábytkové madlo, ocelová trubka ø 20 mm, rozteč 950 mm, vnitřní poloměr zaoblení 40 mm, lak lomená bílá mat

všechny rozměry je třeba před výrobou ověřit přímo na stavbě!

u všech truhlářských prvků bude zpracována výrobní dokumentace, která před výrobou podléhá odsouhlasení
investorem a architektem!
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výrobek popis/odkaz nutné příslušenství ks

stropní svítidlo https://shop-rozsvitsi.cz/stropni-svetla-do-

koupelny/904868-koupelnove-stropni-svitidlo-arena-

white-

10h6724.html?utm_source=favi&utm_medium=cpc&

utm_campaign=favi-stropni-

svitidla&utm_term=7f1a7f47-b7f0-47c2-8138-

087267f9a175

žárovky a další dle 

stavby

vrátnice 2x            

denní míst. 1x

stolní lampička https://www.severske-svetlo.cz/nordlux-mib-6-

43276?utm_source=favi&utm_medium=cpc&utm_ca

mpaign=favi-stolni-lampy&utm_term=0498ed7a-07f9-

4db2-88b0-c29578ee3374#

žárovka a další dle 

stavby

vrátnice 2x

zrcadlo s led 

osvětlením

https://www.siko.cz/zrcadlo-s-led-osvetlenim-naturel-

iluxit-60x60-cm-zil60kled/p/ZIL60KLED

dle stavby sprcha/wc 1x

hliníkový profil pro 

LED pásek, černý

https://www.ledshopik.cz/led-profil-micro-alu-cerny-

x1326

mléčný difuzor, LED 

pásek, trafo a další 

dle stavby

C (kuchyň) 

1,8m                     

F (vstup) 0,95m            

G (relax) 2,5 m

hliníkový profil pro 

LED pásek pro 

ukončení sdk 

podhledu

https://klusdesign.eu/cz/pouziti-led-nasedl/osvetleni-

nik

LED pásek, trafo a 

další dle stavby

sprcha/wc 8,8m

Tabulka výrobků

svítidla

výrobek popis/odkaz nutné příslušenství ks

Tabulka výrobků

konferenční stolek https://eshop.maxiva.cz/konferencni-stolek-gina-c--

cerna-

med/?utm_source=favi&utm_medium=cpc&utm_cam

paign=favi-konferencni-stolky&utm_term=61ab3671-

4899-4e08-b10a-0c385cea299f

- vrátnice 1x

kancelářská židle https://www.alax.cz/profim/kancelarska-zidle-light-up-

250-sfl-svetle-seda-se-sitovinovym-operakem-

37046/?utm_source=favi&utm_medium=cpc&utm_ca

mpaign=favi-kancelarske-zidle&utm_term=61916f12-

acca-4229-a289-77c1d4f13bac#cnf|

- vrátnice 2x

rozkládací pohovka https://www.deflee.cz/pohovka-bellezza-210-cm-

ruzova-

rozkladaci.html?utm_source=favi&utm_medium=cpc

&utm_campaign=favi-sedaci-

soupravy&utm_term=61875559-c612-4a19-ab48-

d92af13130e8

vrátnice 1x

jídelní stůl - deska kruhová deska, fóliovaná borovicová překližka s 

dekorem bílá lomená barva a přiznanou hranou

- denní míst. 1x

jídelní stůl podnož https://dublino.cz/bc-trip - denní míst. 1x

jídelní židle https://www.furnigo.cz/produkt/designova-zidle-tracy-

bila-cerny-

ram/?utm_source=favi&utm_medium=cpc&utm_cam

paign=favi_campaign&utm_id=favi_cpc

- denní míst. 4x

úchytka na 

kuchyňské skříňky
https://www.in-duro.cz/nabytkova-uchytka-relief-

bila/

- kuchyně 3x0,6 

m

nábytek
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výrobek popis/odkaz nutné příslušenství ks

Tabulka výrobků

umyvadlová baterie https://www.grohe.cz/cs_cz/atrio-dvouotvorov-baterie-

s-joystickem-19918DC3.html?target_group=daa

dle stavby sprcha/wc 1x

sprchový systém https://www.siko.cz/sprchovy-system-grohe-euphoria-

system-s-termostatickou-baterii-supersteel-

26075dc0/p/G26075DC0?gclid=Cj0KCQjw8NilBhDO

ARIsAHzpbLAH5vFybSXJvE3JrdMCXGmxcd0e6qG

VPs50OPkR-z1WfwOk4jctrKoaAu0zEALw_wcB

dle stavby sprcha/wc 1x

umyvadlo https://www.siko.cz/umyvadlo-na-desku-laufen-kartell-

by-laufen-42x42-cm-cerna-mat-bez-otvoru-pro-baterii-

bez-prepadu-h8123317161121/p/H8123317161121

dle stavby sprcha/wc 1x

skříňka pod 

umyvadlo

https://www.siko.cz/koupelnova-skrinka-pod-

umyvadlo-s-drzakem-rucniku-naturel-oxo-multi-

78x39x50-cm-bila-mat-

oxomulti70kdlp/p/OXOMULTI70KDLP

dle stavby sprcha/wc 1x

sprchový žlab https://www.siko.cz/sprchovy-zlab-viega-advantix-

vario-120-cm-plast-cerna-721671/p/721671

dle stavby sprcha/wc 1x

klozet https://www.siko.cz/wc-zavesne-laufen-pro-zadni-

odpad-h8209660000001/p/2096.6.000.000.1

dle stavby sprcha/wc 1x

wc sedátko https://www.siko.cz/wc-prkenko-laufen-pro-duroplast-

bila-h8969513000001/p/9695.1.300.000.1

dle stavby sprcha/wc 1x

ovládací tlačítko https://www.sanitino.cz/geberit-omega20-ovladaci-

tlacitko-splachovani-easy-to-clean-matny-chrom-

leskly-chrom-115-085-jq-

1?utm_source=GooglePlatformy&utm_medium=Sear

ch&utm_campaign=GoogleMerchant&gclid=Cj0KCQj

w2qKmBhCfARIsAFy8buLtPYvAzrOK1c_Inh1a494E

QHWdIeiPDNLygFaeQ6jwstFzCIfFZQEaApp1EALw_

wcB

dle stavby sprcha/wc 1x

wc nádrž nádrž pro závěsné wc do sdk příčky dle stavby sprcha/wc 1x

zařizovací předměty a koupelnové doplňky

výrobek popis/odkaz nutné příslušenství ks

Tabulka výrobků

držák toaletního 

papíru

https://www.nimco.cz/koupelnove-doplnky/unix-

nerez/drzak-na-toaletni-papir-

137312/?gad=1&gclid=Cj0KCQjw2qKmBhCfARIsAFy

8buIjmCOkr6u1gZSwHYcpQxjxXg4ttB5L1ey74hdlsG

hgw4J-HaiX1soaAlMfEALw_wcB

dle stavby sprcha/wc 1x

wc štětka https://www.siko.cz/wc-stetka-hansgrohe-wallstoris-

matna-bila-27927700/p/27927700

dle stavby sprcha/wc 1x

háčky https://www.siko.cz/hacek-grohe-essentials-

supersteel-

g40364dc1/p/G40364DC1?gclid=Cj0KCQjw2qKmBh

CfARIsAFy8buK97DrZtucOonT4UT31SAHerScyJnA

_mCDOcBNaAa_oNgMBHSXBdesaAkkCEALw_wcB

dle stavby sprcha/wc 2x

kuchyňský dřez https://www.livero.cz/kuchynske-drezy-a-doplnky/drez-

kulaty-pr-43-s-prepadem-nerez/

dle stavby denní míst. 1x

kuchyňská baterie https://www.grohe.cz/cs_cz/pro-vasi-

kuchyni/serie/kuchynske-baterie/essence-new.html

dle stavby denní míst. 1x
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výrobek popis/odkaz nutné příslušenství ks

Tabulka výrobků

koncový prvek vzt do 

sdk podhledu

https://www.ventishop.cz/ergovent-rondo-160-

kruhovy-neviditelny-

anemostat/?gad=1&gclid=Cj0KCQjw2qKmBhCfARIs

AFy8buJbiiGTRq_4X2-

6mqceBshkcn_rR7H1Lp8IM1h5vUX0xS1quHSFzoQ

aAln7EALw_wcB

radiální ventilátor, 

zpětná klapka a 

další dle stavby

sprcha/wc 1x

vestavná mikrovlnná 

trouba

https://www.siko.cz/vestavna-mikrovlnna-trouba-

gorenje-bila-

bm235syw/p/BM235SYW?gclid=CjwKCAjwtuOlBhBR

EiwA7agf1t_KmpdU2a6K2iD3zrxe6nGHgAB5L4WyQ

x4Y4-mEsN3UfGt8hrdvyBoC44cQAvD_BwE

dle stavby denní míst. 1x

držák na televizi dle výběru investora - vrátnice 1x

nástěnné hodiny https://www.4home.cz/nomon-oj-nastenne-hodiny-

cerna-

/?gclid=Cj0KCQjw3JanBhCPARIsAJpXTx4KDqcjKIaHrc

ZhjhYZzR9w8VRDebYwFn0Xxs9eANKDNrWdXkGsC-

0aArFiEALw_wcB

- denní míst. 1x

kovová garnýž 

stropní kolejnice 

dvouřadá bílá

nízká dvouřadá kovová kolejnička bílé barvy pro 

montáž do stropu

jezdci, háčky/žabky 

atd. dle výběru 

investora

vrátnice             

denní místnost 

5,3 bm

záclony hladká záclona bez vzoru bílé barvy - vrátnice             

denní místnost

zásuvky a spínače 

bílé

řada ABB Future Linear dle stavby -

rámečky násobné 

bílé

řada ABB Future Linear dle stavby -

autonomní hlásič 

kouře

kruhový hlásič na strop, barva bílá, std. viz 

https://www.alza.cz/emos-gs558-d5130376.htm

dle stavby vrátnice 1x          

denní míst. 1x

okenní parapety https://www.parapety24.cz/drevotriskovy-parapet-bez-

nosu/

dle stavby vrátnice             

denní místnost 

5,2 bm

soklová lišta https://obchod.foge.cz/soklova-lista-lo1-6cm--

dyhovana-16mm-

200cm/?gclid=Cj0KCQjwuZGnBhD1ARIsACxbAVhm_

48YXdve87XtVxa_azGhKPKqgw4Kuj20EUL_RavMzc

M3E-W6VYoaAmP3EALw_wcB

- -

přístroje a doplňky

výrobek popis/odkaz nutné příslušenství ks

Tabulka výrobků

keramická dlažba+ 

šedá spárovací 

hmota

https://www.rako.cz/cs/dar63721 dle stavby sprcha/wc

keramický 

obklad+světle šedá 

spárovací hmota

https://www.rako.cz/cs/dakv1795 dle stavby sprcha/wc

přírodní linoleum 

šedá

https://objektove.tarkett.cz/cs_CZ/kolekce-C000060-

etrusco-xf2-2-5-mm/etrusco-shark-004

dle stavby vrátnice                      

denní místnost

přírodní linoleum 

oranžová

https://objektove.tarkett.cz/cs_CZ/kolekce-C000060-

etrusco-xf2-2-5-mm/etrusco-honey-012

dle stavby denní místnost

sametový vinyl 

růžový

https://www.forbo.com/flooring/en-gl/products/flotex-

flocked-flooring/flotex-sheet/flotex-colour-

sheet/bk9ou7#s290017

dle stavby vrátnice

čistící zóna zelená https://www.gapa.cz/cs/rohoz/vstupni-

rohoze_1/venkovni-rohoz-s-logem-vstupni_428

dle stavby vrátnice

obklady stěn borovicová překližka s natěrem přírodním olejem, 

barva dle příslušné barvy zóny, reference: 

https://www.paletky.cz/project/knihovna-barevna-

preklizka/

dle stavby vrátnice                      

denní místnost

sanitární příčky hpl https://www.fundermax.com/en/Portfolio/Decors/Neb

elgrau_d_51068

dle stavby sprcha/wc

povrchy
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